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APRESENTAÇÃO
[bookmark: _GoBack]A Banda Casa Cantante surgiu em 2018, na cidade de Ponta Grossa/PR, com o intuito de apresentar canções que dialogam com o universo infantil, tanto das crianças de hoje como daquelas que estão adormecidas dentro de cada um. Trabalhando com a memória afetiva, a banda traz releituras de mestres da MPB, como Toquinho, Vinicius de Moraes e Caetano Veloso; brinca junto com o público a partir de cantigas de roda; e se expressa por meio de músicas autorais que falam diretamente com os pequenos (por meio do som dos animais e o tum-tum-tum do coração) e também com os grandinhos (lembrando que é preciso sempre colecionar boas lembranças). O show, que traz essas brincadeiras cantadas, é uma forma de resgate cultural da música brasileira e também proporciona um despertar musical nas crianças, contribuindo para o desenvolvimento cognitivo e afetivo do público. Fruto de sonhos, a Banda Casa Cantante é formada por músicos já experientes e com uma vasta bagagem musical: Juliani Ribeiro (voz), Joãozinho (voz e violão), Alisson Camargo (baixo, percussão e backing vocal), e David Barros (mini bateria, percussão e backing vocal).

PRÊMIOS
	Desde sua criação, a banda já recebeu o Prêmio Circulação de Espetáculos Musicais da Fundação Municipal de Cultura de Ponta Grossa (nos anos de 2018 e 2019), esteve entre as 12 concorrentes da Fase Regional do 32º Festival Universitário da Canção (FUC) e foi selecionada para integrar o Circuito Música para Todos do 11º Festival de Música de Ponta Grossa.

REPERTÓRIO
	O repertório da Banda Casa Cantante agrada tanto ao público infantil como adulto, com canções autorais, clássicos que marcaram gerações e cantigas de roda que todo mundo sabe cantar. O show possui ainda coreografias que animam os pequenos e podem contribuir em seu desenvolvimento, agregando memórias únicas. A banda acredita que crianças que cantam e se expressam por meio da música crescem mais felizes e seguras.
	No show, o público vai poder ouvir composições dos próprios integrantes, como ‘Dia de Cão’, ‘Melô do Tum Tum Tum’, ‘Passarinho’, ‘Colecione Lembranças’, ‘Abraço e até mais’ e ‘O amor nos faz iguais’. Nas letras, essas canções sugerem, principalmente, o fortalecimento de laços afetivos fundamentais para as crianças com a família e os amigos. As cantigas de roda se fazem presentes no show com ‘Peixe Vivo’, ‘Caranguejo’, ‘A canoa virou’, ‘Ciranda Cirandinha’, ‘Pirulito’, ‘Pipoca’, ‘Alecrim’ e ‘Cai Cai Balão’, que mostram aos pequenos a riqueza da cultura popular brasileira e do nosso patrimônio imaterial. Reverenciando os mestres da MPB, a banda apresenta ainda composições que se transformaram em clássicos infantis, como ‘Nosso lindo Balão Azul’ (Guilherme Arantes), ‘Marinheiro Só’ e ‘Leãozinho’ (Caetano Veloso), ‘Azul’ (Thelma Chan) e ‘Aquarela’ e ‘A Casa’ (Toquinho e Vinicius de Moraes), sem se esquecer do ‘Super fantástico’, da Turma do Balão Mágico.

INTEGRANTES
	Reunindo profissionais de peso e multi-instrumentistas em sua formação, a Banda Casa Cantante preza pela qualidade técnica, artística e pedagógica, o que reflete em shows cheios de energia, muita bagagem musical e interação constante com o público. A vocalista e compositora Juliani Ribeiro é formada em Pedagogia com pós-graduação em Produção Musical. Possui 19 anos de experiência em educação infantil e musical, o que lhe confere total segurança no contato com o público infantil na condução dos shows. Joãozinho, na voz e violão, é também compositor e professor. Formado em Licenciatura em Música, atua como músico profissional há mais de 15 anos, realizando shows em eventos corporativos, bares e festivais, tanto em formação solo, duplas e trios. Integrante da banda de rock Cadillac Dinossauros, David Barros assume a bateria, percussão e backing vocal da Banda Casa Cantante, apresentando sua versatilidade nos instrumentos infantis e seu carisma contagiante. E Alisson Camargo soma ao grupo toda sua rica experiência musical de mais de 15 anos na estrada. Vocalista da banda Camargo e os Bacanas e com fortes influências da MPB, participa como baixista e backing vocal.
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